

**OSNOVNA ŠOLA IDRİJA
LAPAJNETOVA 50
5280 IDRİJA**

ZAPISNIK

sestanka sveta staršev, ki je bil 5. 3. 2018 ob 17. uri na Osnovni šoli Idrija

Prisotni: predstavniki razredov: 1. a, 1. b, 1. c, 2. a, 2. b, 2. c, 3. a, 3. b, 3. c, 4. a, 4. b, 5. b, 6. a, 6. b, 7. a, 7. c, 8. a, 8. b, 9. a, 9. b, 9. c, 1. in 2., 3., 4. in 5. PŠ Godovič, predstavnica staršev v Svetu zavoda OŠ Idrija Metka Rupnik

Opravičili odsotnost: predstavniki razredov: 3. b, 4. c, 6. b

Odsoten: 5. a, 5. c, 6. c, 8. c, PŠ Zavratac, NIS, PPVI

Ostali prisotni: Ivica Vončina, ravnateljica, Zdenka Skrt, pomočnica ravnateljice, Lidija Kacin, učiteljica RS

Zapisnikar: Zdenka Skrt

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Poročilo o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju
3. Vmesno poročilo o LDN
4. Poročilo o delu šolskega sklada, delovnih skupin, Aktiva staršev notranjskih OŠ in Zveze aktivov svetov staršev Slovenije, sveta šole
5. Pobude in predlogi

K točki 1

Prisotni niso imeli pripomb na zapisnik. Pri pregledu pobud in sklepov je predsednica izpostavila reševanje problematiko prometne varnosti za kolesarje. Ravnateljica je predstavila aktivnosti vodstva šole glede seznanjanja občine in reševanje problematike varnega prihoda v šolo s kolesi in skiroji. S strani šole je bilo od zadnje seje sveta staršev na različne uslužbenke na občini poslanih več dopisov; konkretnih odgovorov z občine ni bilo; prav tako se njihov predstavnik ni udeležil seje sveta zavoda prejšnji teden, na katero je bil vabljen z namenom, da osvetli to problematiko. Tesno pa je sodelovanje s svetom za preventivo. Skladno z dogovorom prejšnje seje je Metka Rupnik pripravila osnutek dopisa za občino, s katerim so se seznanili predstavniki staršev. Svoje pripombe bodo člani sveta staršev podali do 14. 3. 2018. Vladimir Andder pa se bo v torek, 7. 3. 2018 udeležil Javne razprave o predlogu novega parkirnega režima v Občini Idrija kot predstavnik sveta staršev OŠ Idrija.

SKLEP: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik prejšnje seje sveta staršev. Starši do 14. 3. 2018 preberejo dopis občini s pozivom k rešitvi problematike prometne varnosti za kolesarje in predlagajo morebitne popravke, dopolnitve. Dopis se nato pošlje s strani sveta staršev na občino.

K točki 2

Ravnateljica je poročala o učnem uspehu v 1. ocenjevalnem obdobju. Narejena je bila primerjava z isto generacijo v lanskem letu. Predstavljen je bil pregled negativnih ocen po predmetih.

Predstavniki 6. a razreda je izpostavil problem pridobivanja negativnih ocen pri predmetu GUM (glasbena umetnost). Izpostavljen je bil pouk GUM s stališča splošne izobrazbe posameznika ter neprimernih vzgojnih ukrepov s strani učiteljice tega predmeta. Po učnem načrtu naj bi cilji GUM obsegali tudi poslušanje, izvajanje, interpretacijo; ne zgolj faktografskega znanja. Predstavniki 6. a razreda je podal predlog staršev: naj se skliče sestanek staršev tega oddelka, ravnateljice ter učiteljice GUM. Predsednica sveta staršev je predlagala, da se učiteljici poenotita glede doseganja ciljev in delovanja v aktivu GUM v OŠ Idrija. Pripombe glede poučevanja GUM in izrabljanja disciplinskih prekrškov za pridobivanje slabih ocen so imeli tudi nekateri drugi prisotni starši. Ravnateljica bo v prihodnjih dneh izvedla razgovor z učiteljico GUM in predstavnika staršev 6. a razreda obvestila o nadaljnjem reševanju problematike.

K točki 3

Pomočnica ravnateljice Zdenka Skrt je predstavila trenutno realizacijo Letnega delovnega načrta OŠ Idrija za šolsko leto 2017/18. Omenjene so bile tudi dejavnosti, ki niso bile vključene v letni delovni načrt (nastopi naših učencev na različnih prireditvah, otvoritev bralnega kotička na razredni stopnji, akcija Šolar na smuči, dan brez avtomobila, preventivna akcija za vozače in o nevarnostih uporabe pirotehnik). Pohvalila je tvorno sodelovanje na področju preventive med OŠ Idrija ter Policijsko postajo Idrija, kjer je za tovrstno sodelovanje z našo šolo zadolžen policist Edvard Miklavčič. Starši PŠ Godovič so izrazili pobudo, da bi tudi učenci v Godoviču kdaj imeli možnost teka na smučeh. Podana je bila pohvala razredničarki 6. a razreda pobuda, da bi

izsledke ankete, ki je bila narejena med učenci glede varne rabe interneta objavili tudi na spletni strani šole. Pohvaljen je bil izbor predavateljev za starše, udeležba staršev pa je vseeno na mnogih predavanjih nizka. Predsednica sveta staršev je predlagala, da bi še pogosteje in na druge načine obveščali starše o predavanjih; da je treba iskati različne oblike.

K točki 4

Starši smo vključeni v različne delovne skupine, povezave in organe v šoli izven nje, zato je pomembno, da poteka prenos informacij do sveta staršev in nenazadnje do staršev, ki jih zastopamo kot predstavnik oddelka.

Predsednica **šolskega sklada**, Polona Lampe, je poročala o delovanju šolskega sklada in poudarila, da je bila v preteklem letu izredno uspešna akcija zbiranja papirja, ki je prinesla tudi največji prihodek v šolski sklad; izredno motivirani so tudi učenci. Dobro je sprejeta tudi akcija Vsak podpis šteje (obisk Hleviš).

Predstavnici staršev, ki sta bili prisotni na sestanku **tima za prehrano** sta povedali, da so bile članom tima predstavljene smernice za šolsko prehrano, ki jim OŠ Idrija dobro sledi, pohvaljena je bila kuhinja za dietno prehrano, zelo konstruktivno je na sestanku sodeloval tudi predstavnik učencev. Problem predstavlja premajhna kuhinja (grajena je bila za pripravo polovice manj kosil, kot se jih pripravljata danes) in preveč hrupa v jedilnici v času kosila. Prav tako je ob določenih urah dolgo časa čaka v vrsti za kosilo, saj več učencev hkrati konča pouk. Predstavnica 9. a je predlagala, da otrokom k malici ob dnevih dejavnosti ne bi več dajali vode v plastenkah, ampak se otrokom naroči, naj imajo vodo s seboj.

Predsednica sveta staršev je predstavila aktivnosti **delovne skupine za prenavo pravilnika**. Naslednje srečanje bo 14. 3. 2018. Pregledan je bil vzorčni pravilnik, ki bo v pomoč pri sestavi novega.

Anita Jesenko je kot predstavnica sveta staršev OŠ Idrija predstavila glavne točke delovanja **Aktiva svetov staršev notranjskih OŠ**; članom sveta staršev bo poslan zadnji zapisnik.

Predsednica sveta staršev sodeluje tudi v koordinaciji **Zveze aktivov svetov staršev Slovenije (ZASSS)** in je predstavila aktivnosti zveze. Izražena so bila tudi mnenja glede stavke učiteljev ter vprašanja, zaskrbljenost glede nadomeščanja odpadlih ur pouka. V primeru stavke, ki bi trajala več kot le en dan, gre tudi za onemogočanje pravice do izobraževanja otrokom. Ne gre za oporekanje staršev glede pravice do stavke, jo je pa potrebno obravnavati v odnosu kršenja ustavne pravice otrok do izobraževanja. Učitelji imajo možnosti stavkati tudi v drugih dnevih, ko ni pouka (npr. med počitnicami). Predsednica sveta staršev bo šoli zastavljala vprašanja o realizaciji, nadomeščanju teh ur. Obenem je mnenja, da nadomeščanje ne more biti v soboto, ker je bil septembra sprejet LDN, ki take delovne sobote ne predvideva. Ravnateljica je odgovorila, da se bodo ure, ki so na urniku enkrat tedensko in so na urniku v sredo (dnevi stavke) prerazporedili v urniku (kompenzacija z drugimi učnimi predmeti, kjer bo realizacija višja).

Anita Jesenko je predstavila Raziskavo ZASSS v zvezi s cenami in številom delovnih zvezkov po posameznih regijah in v Sloveniji. Predstavila je povprečne, najvišje in najnižje cene DZ po posameznih razredih. Ugotovljeno je, da povprečna cena DZ v šolah zadnja leta rahlo pada, upada tudi število delovnih zvezkov. Novost v letošnjem letu je, da so DZ učencev 1. razreda za starše brezplačni z določeno ceno 30 EUR (krije pristojno ministrstvo), ki pa je polovica sodelujočih šol v raziskavi ni upoštevala in je za učence izbrala DZ, katerih cena je preseгла 30 EUR. OŠ Idrija ima ceno 30 EUR, upoštevajoč popust založbe. Več o raziskavi: <http://www.zasss.si/dokumenti.html>. Pozvala je predstavnike staršev, da naj spremljajo izpolnjenost DZ, saj bo na junijski seji na dnevnem redu potrjevanje skupne nabavne cene DZ za prihodnje šolsko leto.

Davorin Lampe je podal kratko poročilo s seje **sveta zavoda OŠ Idrija**. Izvedeno je bilo ocenjevanje dela ravnateljice. Pogovarjali so se tudi o ureditvi knjižnice na podstrešju šole ter o varni poti v šolo. Ravnateljica je razložila, da je energetska sanacija šole javno-zasebno partnerstvo; dogovori so v zaključevanju; projekti tečejo v smeri, da bo izolacija na strehi in se zato dvigne tudi streha šole.

K točki 5

Lidija Kacin je predstavila **projekt Pešbus**. Poskusna izvedba te dejavnosti v sodelovanju z občino bo še v tem šolskem letu. Cilji so predvsem spodbujanje aktivne poti v šolo; poudarek je na zdravju otrok. Pešbus spodbuja otroke, da hodijo v šolo peš, v organiziranih skupinah, po začrtanih poteh in po znanem in stalnem urniku. Predstavila je pot od ideje do izvedbe: predstavitev in zbiranje prijav učencev; priprava proge; priprava na izvedbo; praktična izvedba ter vlogo spremljevalcev. Glavna ciljna skupina so učenci 1. triade. V Idriji sta poskusno določeni 2 progi. Izpeljava bo v pomladanskem času. Pozvala je predstavnike staršem prve triade, da obvestijo starše v razredu, naj to podprejo. Ko bo stvar aktualna, bodo učenci dobili obvestila in vabila; poskusni pešbus bo trajal 14 dni.

Ravnateljica je starše seznanila z mnogimi **bolniškimi odsotnostmi delavcev** v tem šolskem letu ter s postopkom, kako se težave z iskanjem nadomeščanja rešujejo. Za nadomeščanje je potrebno najprej soglasje MIZŠ. Po pridobljenem soglasju šola objavi razpis prostega delovnega mesta (postopek traja najmanj teden dni). Izbira ustreznega kadra je odvisna od prijavljenih kandidatov. V kolikor ni nihče izmed prijavljenih ustrezen (zahtevana izobrazba in strokovni izpit), se izbere nekoga izmed prijavljenih.

Jutri, 6. 3. 2018 bo 28. **otroški parlament občin Idrija in Cerkno** v Cerknem. Udeležila se ga bosta tudi ravnateljica in predsednica sveta staršev. Tema »Šolstvo in šolski sistem«.

Ravnateljica je povedala, da se energetska **sanacija šole** lahko začne že 1. 7. 2018. Projekt 3Smart bi se moral končati že decembra 2017, pa dela že vedno niso izvedena.

Začetek julija bomo (ob zadostnem številu prijav) imeli na šoli **angleški kamp**, ki ga bodo vodili angleško govoreči učitelji. Gre za izvenšolsko plačljivo dejavnost.

Vsi **starši vabljeni na govorilne ure** tudi k učiteljem posameznih predmetov (nerazrednikom), po predhodnem dogovoru.

Starši so bili opozorjeni na **dejavnosti, na katere so učenci prijavljeni in nanje ne pridejo**, pa so vezani na prevoze – to pomeni dodatne stroške za ostale učence oz. za šolo. Na navedeno se je odzvala predstavnica 4. in 5. razreda iz PŠ Godoviča in povedala, da učenci PŠ Godovič niso šli na Ljubljanski maraton zato, ker ni bilo zagotovljeno, da bodo njihovi otroci deležni enakih pogojev kot ostali učenci (štartne številke, nagrade ...). Do tega je prišlo zaradi prepoznega obveščanja učitelja otrok in staršev v Godoviču (že po koncu termina za uradne prijave na maraton).

V nadaljevanju so svoja mnenja, pobude in predloge podali predstavniki posameznih razredov.

1. a Predlagajo postavitev klopce oz. nečesa, da bi otroci sedli in se preobuli v garderobi za 1. Razred. Pohvaljen je bil zimski športni dan, kjer je bil poleg sankanja vključen tudi tek na smučeh.

1. b Predstavnic staršev je izrazila razočaranje, ker je na drugi roditeljski sestanek prišlo le 5 staršev. Predsednica sveta staršev meni, da je potrebno raziskati razloge za neudeležbo.

1. c Predlagano je bilo, da bi otroci na RS prejeli pomembna obvestila v tiskani obliki, še posebej, če ta dejavnost vsebuje drugačen čas prihoda v šolo ali je potrebno prinesiti različne materiale; starši bi se na to podpisali – v vednost učitelju, da so obvestilo videli. Starši so v razpravi dejali, da jih mnogo ne hodi gledat več obvestil na oglasno desko (se od otroka poslovijo že pri garderobi) in zato niso obveščeni o dejavnostih. Zdenka Skrt je odgovorila, da starši prvošolcev točno vedo, kje lahko berejo obvestila in je odgovornost vsakega posameznega starša, ali se bo preko oglasne deske seznanjal z obvestili. Nekatera obvestila učiteljice prvih razredov objavljajo tudi na spletni strani; vozači (tisti, ki se vozijo z organiziranim šolskim prevozom) pa nujna obvestila nesejo domov tudi v pisni obliki. Predsednica sveta staršev je predlagala iskanje drugih načinov obveščanja staršev, če jih želimo privabiti na sestanke.

Pohvala učiteljici, ki izvaja Zdrav življenski slog – otrokom nudi različne dejavnosti.

2. b Odhodi na dneve dejavnosti so v zadnjem času pred začetkom pouka; starši vozačev imajo zato težave. Zdenka Skrt je povedala, da se vedno počaka na organizirane prevoze vozačev (omenjen je bil zadnji primer – odhod na predstavo v Ljubljano ob 7.30).

4. a Predstavnic je prebrala vprašanje starša, ki ga že več let moti govorjenje in obrekovanje učiteljev v času po pouku/po službi o šoli in o učencih. Zastavljeno je bilo vprašanje, ali učitelji nimamo nekega etičnega kodeksa. Ravnateljica je potrdila, da moramo ravnati etično in skladno s Kodeksom ravnanja javnih uslužbencev; o tem bo ponovno spregovorila na pedagoški konferenci.

Na šolskem plesu (noč čarovnic) se je zgodil neprijeten incident – četrtošolec je bil s strani devetošolca nagan iz plesa. Ravnateljica je poudarila, da je potrebno take reči reševati takoj po tem, ko nastanejo, skupaj z razrednikom.

Premalo pohval se s strani šole nameni nekaterim športnikom, konkretno so bili omenjeni strelci, ki so na zadnjem tekmovanju dosegli odlični uspeh tako posamezniki kot ekipa. Ravnateljica je odgovorila, da se javno (preko zvočnika) pohvaljeni vsi učenci, ki dosegajo uspehe, vendar morajo za objavo na šoli mentorji sporočiti dosežke šoli.

5. b Predstavniki je predstavil, kako so reševali težave, ki so jih v začetku leta imeli z učiteljico TJA; pohvalil je komunikacija z učiteljico, dobili so tudi njen izčrpen odgovor. Poudaril je primer dobrega reševanja problemov znotraj razreda.

Premalo domače naloge pri TJA in MAT.

Kako se spremlja prilagoditve dela v šoli za določenega otroka? Naj se obrne na razredničarko in naprej na svetovalno službo.

Problem nadomestnega učitelja pri predmetu (ta razred je imel nadomestnega učitelja že lani); premalo zapisano v zvezkih. Ali je možnost za dopolnilni pouk TJA v 5. razredu? Ravnateljica je razložila, da nadomestni učitelj ne sme biti vzrok za slabše znanje. Nadomestni učitelj je ustrezen za delo, ki ga opravlja. Predstavnic 9. razreda in predstavniki nekaterih drugih razredov pa so izrekli več pohval na račun dela tega učitelja.

6. a Problematika pouka GUM (glej točko 2)

7. c Starši se sprašujejo, kako so lahko učenci v 14 dneh zamenjali 3 učitelje. Na lanskem svetu staršev so starši opozorili na dolgotrajno odsotnost učiteljice TJA; letos se je to spet ponovilo. Ali lahko to stanje, kot je zdaj, ostane do konca šolskega leta? Računajo na to, da ta učiteljica ne bi učila več teh otrok. Ravnateljica je odgovorila, da je organizacija dela učiteljev v pristojnosti šole.

8. a Predstavnic je izrazila svojo osebno pozitivno izkušnjo, kako pridobiti pomoč pri premagovanju učnih težav pri otroku. Ob odličnem sodelovanju z razrednikom in šolsko svetovalno službo je dobila veliko pomoči in primernih usmeritev - že od 3. razreda dalje. Dobila je veliko usmeritev in vso podporo s strani delavcev šole.

8. c Pohvala učiteljici Martini Kokelj.

9. b Pohvala za delo učiteljice Martine Kokelj.

1. g Izpostavljena je bila visoka cena avtobusnega prevoza na plavalni tečaj v Logatec. Skupina staršev PŠ Godovič je na šolo naslovila dopis in priložila ponudbe različnih prevoznikov z bistveno nižjimi cenami. Ravnateljica je v zvezi s tem razložila, kako je potekal postopek javnega naročanja za prevoze; vse je bilo s strani šole izvedeno skladno z zakonodajo. Še vedno pa potekajo dogovori s prevoznikom.

4. in 5. g

Opozorilo na prometna varnost v Godoviču – posegi v križišču niso zadostili umiritvi prometa. Treba bo narediti kaj za prometno varnost in načrt šolskih poti za Godovič. Ravnateljica je povedala, da avtobus ne bo ustavljal na postajališču, dokler ne bo uporabnega dovoljenja.

Sestanek je bil končan ob 20.40.

Zapisnikar:

Zdenka Skrt



Št.: 900-2/2018-1

Predsednica sveta staršev:

Anita Jesenko

